



Santinela

Se înnoptase de tot și aerul era rece. Ana Maria, învâltă cu un taran, mergea repede spre oraș. Ea fusese să lucreze o roche la o rudă și se ducea acum cu grabă acasă...

ECOURI

— Astă-seară, la orele 9, un concert va avea loc în Palatul Ateneului, sub conducerea d-lui Kneissl. Mai mulți artiști vor da bine-voitorul lor concurs artistului.

Cronica judiciară

Un d. G. Popovici a fost angajat de administrația domeniilor Statului, în anul 1877. ca să constate toate embaticurile aflate în București, cu condiția ca să i se plătească o remunerație de 10 la sută.

Conflictul ispano-american

Washington, 27 Martie.— Conform ordinilor guvernului, generalul Lee, consulul Statelor-Unite, va părăsi Havana Simbătă.

DIVERSE

Moarte oribilă.— O dramă oribilă s'a întâmplat zilele trecute pe linia în construcție Călmănești-Rul Vadului.

DIN TARĂ

Situația financiară a Serbiei.— O telegramă din Belgrad a anunțat zilele acestea că guvernul Sârbesc a cerut Bancii Naționale din Belgrad un împrumut forțat de 10 milioane dinari, pentru care sumă Banca a fost autorizată să emită hirtie monedă.

Afacerea Zola

Paris, 27 Martie.— Consiliul de război care a achitat pe maiorul Esterhazy, s'a întrunit pentru a examina următoarele două chestiuni:

la San-Francisco la New York. cu Pacific-Railway în 4 zile și din New York în Europa în vapoarele transatlantice în 6 zile, în total 34 de zile. (Va urma)

INFORMAȚII

Cererea de autorizare pentru urmărirea d-lui senator dr. Bucărescu vinovat pentru delict de duel, n'a fost încă din secțiile Senatului.

Și cu toate astea e aproape o lună de când s'a făcut această cerere Senatului.

D. general Berendei a depus în ședința de ieri a Camerei un proiect de lege privitor la contractarea unui împrumut de douăzeci milioane de lei pentru completarea armamentului armatei.

Un exemplu de solitudinea guvernului pentru oboroni:

În ședința de ieri a Senatului urma să vie la ordinea zilei proiectul privitor la construirea unei gări la Obor.

Judecătorul de instrucție din Huși a început Joubert să ancheteze incidentele ce s'au produs la primăria locală cu ocazia suspendării alegerilor.

Pe de altă parte oțlăm că un mare număr de cetățeni au dat din nou în judecată pe primarul Triandafil pentru refuz de servicii legalmente cerut.

D. Vintilă I. Brătianu, director general al R. M. S., d'impună cu d. C. Chiru, director general al telegrafelor și poștelor, au decis instalarea unui fir telefonic d'alungul Dunării pe o distanță de 850 km., de la Viciorova la Galați, pentru lămurirea navigațiunii.

Cheltuielile acestei instalații vor fi suportate de toate județele limitrofe, adică Mehedinți, Dolj, Râmnași, Teleorman, Vlașca, Ifov, Ialomița, B. Raia și Covurlui și va contribui și R-gia.

Se afirmă că d. Take Giani, o dată cu închiderea sesiunii Corpurilor Legiuitoare, va cere din nou reinstaurarea sa în rîndurile drapeliste.

I. P. S. Sa Mitropolitul Primat a veștejit ieri la Senat în termenii cei mai energici purtarea d-lui Dim. Sturdza, care, -- om evlavios cum se pretinde, -- a benchetat ieri, în zi de post.

Gvernul oferind d-lui A. D. Xenopol, eminentul profesor universitar, candidătura la colegiul II de Senat din Iași în locul rămas vacant în urma încetării din viață a lui M. Tzoni, d-sa a refuzat categoric adresînd Drapelului o scrisoare din care extragem următoarele:

«Cu părere de rău mă văd silit a nu primi această candidatură în momentele de față. Voi aștepta timpuri mai fericite care vor vedea reintregirea partidului și atunci mă voi înfățișa cu plăcere și hotărîre înaintea alegătorilor, lucru ce nu pot face acum, cînd răzburarea sfîșie pe frați».

D. A. D. Xenopol a adresat o identică scrisoare și Voievozilor Naționale.

Mamelucul Mărgăritescu cerea Vineri de la Curtea de Casație stergerea din listele electorale a d-lui Ghindaru de la Focșani.

Se constată numai o scădere continuă a cursului scrisorilor funciare rurale. În ultimele patru zile pierdere aceasta se ridică la aproape un leu.

Bursele străine.— Nesiguranța rezultatului final al conflictului Americano-Spaniol continuă a menține tendința nesigură la bursele din străinătate.

Stabilimentul Hugo e înconjurat de oarele 7 seara de vr'o 16 sergenți de stadă, sub comanda unui ofițer, și de vr'o 12 agenți secreți sub comanda comisarului Brăilou. Consemnul era dat:

— Nici un snif-t anticollectivist să nu pătrundă prin culoarele stabilimentului!

— Politiimos!

La orele 8 fără un sfert a început să apară lipșii și timiditate un mameluc.

— Politiimos!

fășură pînă în gît într'un mac-fierlan ca să nu-i se vadă cravata albă. Trece foarte jenat pe lângă d. Costinescu, mormăind: — Bună seara!

Rînd pe rînd vin apoi Delimarcu, căpitan Valeanu, Procopie Dimitrescu, frații Micescu, Mărgăritescu, călare pe o bivoliță albă. Saveni, Murgulescu, fost inspector polițienesc, Nacu, Mișu Schina, ministrii, etc.

În trăsură cu coșuri ridicate au sosit următorii drapelști: Aristid Pascal, Ghilă Mirzescu, general Angheliescu, colonel Obedeanu, Constantin Lecca. Valerian Urseanu și Gr. Ștefănescu. Toți geacău în fundul trăsurii ghemuiți; le era parcă rușine de lume, mai ales generalului Angheliescu, care Joubert seara, la clubul drapelist, a făcut cea mai energică propagandă în contra participării drapelștilor la banchet.

Erău prezenți vr'o 150 deputați și senatori.

Între cei absenți cităm pe următorii, ca să se vadă deosebirea între aceștia și între buchetul Delimarcilor, Filipoilor și Mărgăriteștilor:

Aurelian, Fleva, Lascar, Costinescu, Take Giani, Al. Djuvara, Thoma Stelian, Șendrea, Delavrancea, Poenaru-Bordea, Baicoianu, Xenopol, Urechia, Periețeanu-Buzău, Cișman, Leonida Aslan, C. T. Gregorescu etc.

Orgia s'a început la orele 8 și jumătate. Pînă la orele 10 nici un incident. Atunci a început să vorbească d. Sturdza începînd de la 1821 și sfîrșind cu legea instrucției; atacînd pe aurelianiștii, pe fleviștii, pe toată lumea absentă.

După acest discurs s'a început beția, o orgie în toată puterea cuvîntului. Unii s'au ridicat pe scaune, alții pe mese, liptind și aplaudînd.

La orele 11 și jumătate vine știrea de la Hugo, că d. C. Dimitrescu-Iași a dat cître unei scrisori a d-lui deputat I. Poenaru-Bordea, care spune, că, deși invitat, nu poate participa la acest bauchet, pe care-l socotește drept o apologie, o serbătorire barbară a sfîșierii partidului liberal.

Medicul primar al Capitalei, d. dr. Georgescu, a ordonat suspendarea cursurilor pînă după Pașii și evacuarea institutului de fete «Bolințeanu» de la șosea, din cauza că în interval de o lună s'au îmbolnăvit de pojar mai multe fete.

Institutul va fi desinfestat în cursul săptămîinii viitoare.

ȘTIRI MARUNTE

Printre candidații cari au trecut alaltăieri examenul pentru obținerea diplomei de licență în drept d. Al. Danielescu din Craiova a reușit cu distincțiune.

Ministerul de interne a aprobat bugetul comunei urbane Piatra-N. pe exercițiul viitor. Veniturile și cheltuielile acestui buget se urcă la suma de 439.699 lei.

Consiliul comunei rurale Bîscov, din județul Argeș, a cerut autorizarea ministerului de interne pentru a contracta de la casa școlilor un împrumut de 20.392 lei, pentru construirea școlii din acea comună.

Buletinul Economic

Bursa din București.— Apropierea sărbătorilor Paștelui a produs o stagnațiune în speculațiunea noastră asupra efectelor; afacerile sunt foarte restrînsse.

Se constată numai o scădere continuă a cursului scrisorilor funciare rurale. În ultimele patru zile pierdere aceasta se ridică la aproape un leu.

Bursele străine.— Nesiguranța rezultatului final al conflictului Americano-Spaniol continuă a menține tendința nesigură la bursele din străinătate.

Serisuri funciare rurale. 98.25 97.40

Schimbul e în urcare. Cotăm azi: cek Londra 25.30; cek Paris 99.95; cek Viena 210.25; cek Berlin 123.40.

Situația financiară a Serbiei.— O telegramă din Belgrad a anunțat zilele acestea că guvernul Sârbesc a cerut Bancii Naționale din Belgrad un împrumut forțat de 10 milioane dinari, pentru care sumă Banca a fost autorizată să emită hirtie monedă.

— Politiimos!

— Politiimos!



**QUINIUM LABARRAQUE**  
America 1899. (Seria Mare)

**DE CITIT**  
**De aceia ce suferă**  
**DE FRIGURI**

Una din boalele cele mai teribile, mai cu deosebire în țările calde și mare-agioase, una din acelea ce cauzează în fie-care zi cel mai mare număr de decese, una din cele mai disperate și din cele mai lungi, sunt frigiditățile. Omul se simte de odată ca apucăt de o stare rea, de oboseală, de căsături și mai cu deosebire de un sentiment de friguri care în curând ajunge până la spasmi, tremurături și clăntăituri dinților. Bolnavul se pune în pat tremurând și ne parvinând a se încălzi. Această stare se prelungește câte-va ori, timp de mai multe ore.

La sfârșit se produce o schimbare curioasă: frigiditatea încetează și este înlocuită cu o căldură, uscata arzătoare, tot așa de penibilă ca și frigiditatea care l'a precedat. Turmentat de o sete arzătoare, bolnavul nu parvine a și liniși setea. În sfârșit după un oare care timp mai mult sau mai puțin lung, vine o pădușală abundentă care aduce o îmbunătățire mult dorită.

Acest ansamblu de trei perioade, frig, căldură și sudoare constituie un acces de friguri intermitente, a doua zi sau a treia zi la aceiași oră se produce un acces asemenea și se repetă mereu cit ține boala, în intervalul acceselor, bolnavul alăbește.

Cite odată accesele sunt așa de violente în cit pot aduce moartea în două sau trei zile și chiar în câte-va ore; atunci se cheamă frigidități periculoase.

Când nu sunt destul de bine vindecați, acei ce au avut acces de friguri, sunt expuși să mai aibă și alte ori.

De aci rezultă o sârăcie de sînge, o stare generală rea care merge crescînd mereu pînă ce o stare oare care gravă aduce moarte.

De aceia n'am și recomanda în de ajuns bolnavilor de a combate frigiditățile cit mai curînd. Pentru a tăia un acces violent trebuie luat qui-

nină. Dar, cînd este vorba de niște friguri tenace, persistente și vechi, vindecarea este mai sigură și fără sdrucinare lînd un vin de quinium Labarraque, cel mai activ din toate vinurile de quinquina.

Într-adevăr vinurile de quinquina ce se găseesc foarte adesea în comerț, se prepară cu coajă de chinină, a căror bogăție în principii active este extrem de variabilă; apoi procedurile de fabricație sunt așa de defectuase în cit scoarțele care au servit la prepararea vinului de chinină se pot întrebuița apoi la fabricarea sulfatului de chinină. Aceasta însemnează că nu s'a extras din scoarță principii sale active. Ast-fel aceste vinuri sunt foarte puțin eficace.

În contra Quiniului Labarraque, preparat după proceduri speciale, conține toate principiile folositoare din chinină, ba chiar și sîncina și toate principiile tonice și aromatice. Este un extract complet al chininei, un medicament în tot-d-a-una de aceeași compoziție titrată și în doză exactă, pe care doctorii și bolnavii se pot baza în mod absolut.

Quiniul Labarraque se fabrică cu cele mai bune vinuri din Spania.

Întrebuițarea lui Quinium Labarraque în doză de un păbărel sau două de liquer după fie-care masă este de ajuns pentru a vindeca în scurt timp, frigiditățile cele mai rebele și mai vechi. Vindecarea obținută prin vinul Quinium Labarraque este ridicată și mai sigură de cit cu ajutorul chininei singure, din cauza celor-lalte principii active ale chininei ce conține Quiniul Labarraque și care completează acțiunea chininei.

Acțiunea vinului de Quinium Labarraque este incomparabil superioară oricărui alt leac, mai cu deosebire în țările unde domnește boala frigidităților, cînd bolnavul este silit să trăiască în mijlocul mișmelor ce i-au cauzat boala.

Acest vin este nu numai regale febrifugilor, dar și cel mai eficace și cel mai energetic din tonicele cunoscute. El ne restabilește forțele și dă repede vigoare și energie. De aceea persoanele slabe, debilitate de boli, muncă sau exces; adulții oboșiți de o creștere prea re-

pede; fetele tinere cari au casnă pentru a se forma și desvolta; dănele cari se scoală din leburie; bătrînii slăbiți de vîrstă; anemiții și convalescenții vor vedea forțele lor deșteptîndu-se în mod sigur și repede lînd acest medicament eroic.

Din cauza eficacității sale și a nenumărate-lor vindecări ce a produs. A. L. de Madicînă din Paris a aprobat formula Quinium Labarraque, distincțiune foarte rară și care recomandă acest produs încrederea bolnavilor din din toate țările. Acest produs se găsește la toate drogheriile și farmaciile.

În vederea eficacității sale suverane și a capacității flocoanelor sale, vinul de Quinium Labarraque este de un preț moderat și mai puțin scump de cit cea mai mare parte a produselor similare, din care trebuie absorbit o foarte mare cantitate pentru a nu obține de cit o mică îmbunătățire în loc de vindecare.

pede; fetele tinere cari au casnă pentru a se forma și desvolta; dănele cari se scoală din leburie; bătrînii slăbiți de vîrstă; anemiții și convalescenții vor vedea forțele lor deșteptîndu-se în mod sigur și repede lînd acest medicament eroic.

Din cauza eficacității sale și a nenumărate-lor vindecări ce a produs. A. L. de Madicînă din Paris a aprobat formula Quinium Labarraque, distincțiune foarte rară și care recomandă acest produs încrederea bolnavilor din din toate țările. Acest produs se găsește la toate drogheriile și farmaciile.

În vederea eficacității sale suverane și a capacității flocoanelor sale, vinul de Quinium Labarraque este de un preț moderat și mai puțin scump de cit cea mai mare parte a produselor similare, din care trebuie absorbit o foarte mare cantitate pentru a nu obține de cit o mică îmbunătățire în loc de vindecare.

**CAMPULUNG**  
**FABRICĂ DE VAR ALB**  
IN JUDEȚUL MUSCEL  
**VAR ALB GRAS** PRIMA CALITATE  
**VAR STINS**  
**VAR HYDRAULIC**  
**CIMENT și IPSOS**  
COMENZILE SE PRIMESC:  
In București, la: **Blizorul nostru, Calea Griviței,**  
" **D-l Bernard & Co., Griviței, 62,**  
" **Iosif Bunescu,**  
și la **D-nul Iosif Ionescu, Racăr.**

Transport de Mobile și  
Obiecte grele  
**Serviciu de Camionaj**  
DEPOU  
Calea Plevnei 236  
G. GIESEL  
Calea Moșilor 59

**APPEL & Co.**  
BUCUREȘTI, Str. DOAMNEI 9, BUCUREȘTI  
**MAȘINI INDUSTRIALE DE TOT FELUL**  
REZERVOARE DE TABLĂ DE FIER, etc.  
**MARE DEPOZIT de ȚEVE DE FIER și ACCESORII**  
TEVI de sondage în docurile de la Brăila, nevămuite  
**CAZANE CU ABUR**  
**POMPE CU ABUR**  
Reprezentanța Generală a casei  
**FREUNDENSTEIN & Co. Berlin**  
FABRICĂ de ȘINE pentru CĂI FERATE și MINE

Incercați și vă convingeți  
**N. Dimitriu & J. Steinhardt**  
BUCUREȘTI  
Str. Decabal, 22 și Calea Moșilor, 35  
Filiale Calea Griviței No. 84  
**ATELIER**  
Strada Decabal No. 9  
**LA LAMPA ELEGANTĂ**  
Cel mai mare magazin de:  
**Porțelanuri, Cristaluri, Sticlării**  
**LĂMPI, TACĂMURI, ARGINTĂRII**  
**Mobile de Fier**  
**FILTRE BRONZĂRII**  
și tot felul de articole pentru menaj  
Prețurile cele mai reduse  
Tot-d-a-una asortat cu cele mai frumoase articole de lux  
Cele mai frumoase asortimente pentru:  
Restauranturi, Berării și Cafenele  
Incercați și vă convingeți

Cel mai bun VACS Parisian pentru încălziminte  
**SANS VAL**  
CIRAGE EXTRA  
REPRESENTANT  
A. FERDMANN  
BUCUREȘTI  
20, Strada Decabal, 20.

Recomandăm atențiunei onor. P. T. Public  
**RESTAURANTUL**  
DEPOSITUL de VINURI  
**STEFAN COLFESCU**  
din Strada Cimpineanu, 19  
(colț cu St. Ionel)  
unde pe lângă buo cărării NATI-  
ONALĂ, GERMANĂ și FRANCESĂ,  
excelență de o rară acurateță, se  
mai pot găsi cele mai bune Vinuri  
din țară și streinătate, cu  
prețuri foarte reduse

**VAR HIDRAULIC**  
Calitate Superioară  
DIN FABRICA  
**ERNEST MANOEL & OBLED**  
DIN  
**COMARNIC**  
Comenzile se vor adresa reprezen-  
tantului general pentru toată țara  
**T. ZWEIFEL**  
BUCUREȘTI IAȘI  
Calea Moșilor, 31. Strada Mitropoliei, 2.  
GALAȚI, Strada Egalității, 46.

STOMAC, ale CĂILOR URINĂRE  
ANEMIE, GASTRALGIE, DIABETĂ  
DISPEPSIE, CHO  
**Pouques SILEGER**  
SI PENTRU CALITĂȚILE  
MINERALE DE LITINATE și LA  
Pouques SILEGER RHEUMATISME  
SUNT RECOMANDATE  
DE CĂTRE SOMITĂȚILE  
MEDICALE în BOLELE DE  
E fărle gazoasă și plăcută la băut.  
a nescieală sau nu, cu ori-ce băutură.  
**SINGURA APĂ PURGATIVĂ**  
ÎNLĂTURĂND SURSELE UNGUREȘCI  
**CARABANA**  
CARE PRODUCÉ AFĂRĂ DE EFECTUL SIGUR  
ȘI NEJIGNITOR și O ACȚIUNE CURATIVĂ  
ASUPRA ORGANELOR BOLNAVE.  
UN PĂHĂREL FACE ACELAS EFECT CA  
O STIGLĂ ÎNTREGĂ DE APĂ DE BUDA.  
SE GĂSEȘTE DE VÂNDARE LA TOTE  
FARMACIILE și DROGUERIIILE DIN ȚARA.

**TEIRICH & Co**  
BUCUREȘTI  
No. 9, Strada Berzel, No. 9  
**TELEGRAF, GAZ, APĂ**  
CENTRAL  
LUMINA ELECTRICA  
TELEFONE PARATONERE  
FILTRU CHAMBURLAND PASTEUR  
**TUBURI**  
de BASALT, PLUMB, FONTĂ și FIER  
**CLOSETE**  
de toate felurile (tout à l'égout)  
MARE DEPOSIT de toate articolele  
atingătoare de necesită branză  
**BIUROU de CONSTRUCȚIE - EXPORT**  
DIPLOMA DE ONOARE  
la Expoziția din București în 1894  
La Tipografia EPOCA se află de vin-  
surare hîrtie maculatură cu 50 bani kil

**MAȘINE DE BUCATE**  
din Renumita fabrică  
Gebrüder Roeder din  
Darmstat, recunoscu-  
te ca cele mai bune  
și cele mai econo-  
me în combustibile.  
**Băi lucrute din Zinc de ori-ce dimen-  
siune cu sobă pentru încălzit  
apa din Bate**  
DUȘURI pentru CAMERE cu aer COMPRIMAT  
**EXPOZIȚIA PERMANENTA de LAMPI**  
PENTRU  
PETROLEU și GAZ AERIAN  
**MARCUS LITTMANN S-sor I. WAPPNER**  
Calea Victoriei No. 61  
vis-à-vis de Episcopie

DACĂ PĂRUL D-VOASTRĂ CADE!!  
dacă este fără putere și fără luciu, dacă aveți mătreață sau ori-care  
alta afecțiune a pielii capului întrebuițați miraculosul  
**PETROL**  
**H A H N**  
PENTRU PĂR  
care intrunește pe lângă calități și aceia de a înlesni ondularea  
părului. Întrebuițarea este ușoară, plăcută și fără pericol.  
PREPARAT DE HAHN, FARMAOIST IN GENEVA (Elveția)  
DEPOZIT:  
BUCUREȘTI: Ilie Zamfirescu, Str. Academiei 4; Bazar Universal, Calea Vic-  
toriei 31; Mihail Stoinescu, Str. Academiei 2 și Drogheria Tetzau Str. Lipscaunii.  
GALAȚI: Boreovici, Bazar anglais.  
BOTOȘANI: Farmaciile: Periețeanu și Nicolaeau.  
IAȘI: Farmaciile Zbyszewsky și Konya.  
BACAU: Drogheria Andreescu.  
CALABĂȘI: Farmacia Ticek.

Cel mai bun între  
**VINURILE DE QUINQUINA**  
este  
**QUINIUM LABARRAQUE**  
APROBAT  
de ACADEMIA de MEDICINA din PARIS  
In toate farmaciile. Sticla. — 1/2 sticla.

**ALBERT ENGEL S-SOR**  
CASA DE ÎNCREDERE  
Strada CAROL I, No. 37. — București  
Este tot-d-a-una bine asortat cu următoarele  
mărfuri recunoscute de bună calitate:  
**Recitôre** avînd rezervor pentru apă  
de băut, Forme pentru  
înghețată, mașine pentru făcăt înghețată  
MAȘINE pentru făcăt unt, forme pentru unt  
**GLOBURI** pentru GRADINA în diferite color și mărimi  
**MOBILE** de fier pentru grădină  
**SFEȘNICE** pentru grădină  
Arangiamente COMPLETE pentru BUCĂTĂRIE  
(Vase smålțuite indigene și streine)  
**SERVICIURI** de porțelan de Bohemia și Franța p. masă și p. lavoar  
MAȘINE pentru BUCĂTĂRIE sistem BELGIAN  
**BAI de ZINC** DIN TOATE SISTEMELE ȘI IN TOATE MĂRIMILE  
**LĂMPI** pentru alîrnat pe masă, pe perete din toate sistemele  
— **LĂMPI și FELINARE** pentru rapiță —  
«LINOLEUM» (Musgama)  
FELINARE pentru MORMINTE și COROANE de METAL  
**COLIVII** pentru canari privighetăare și papagalii.  
veritabilul aparat suedes  
„**PRIMUS**“ pentru fierit cu petroliu  
fără fitil.  
**PREȚURILE CELE MAI EFTINE**  
(serviciu constîntinos)  
**ATELIER SPECIAL**  
pentru comanzi și pentru reparație.  
**PETROLEU**, Calitatea I-a, decalitrul lei 3.50 bani.  
**ULEIU** de rapiță dublu rafinat.

**Prima Sămîntărie Romîna**  
București, Strada Carol No. 23.  
Recomandă: Sămîntețe nouă venite, aduse de la grînari  
specialiști din Franța, Germania și Anglîtera. Numaî calitatea  
superioară, precum arată succesul care l'am avut în 29 de ani.  
Recomand: **LU ERNA**, calitate superioară, cu certificate.  
**GAZON**, calitatea cea mai grea de 28 livre, etc.  
— **DIFERITE SCULE PENTRU GRĂDINĂ** —  
Catalogul se trimete gratis și franco după cerere.  
Rog pe onor. clientelă a mă onora și anul acesta ca în anii trecuți.  
Cu toată stima  
**FRIDRICH PILDNER S-SOR**

**SOBE**  
**MEIDINGER, PARIGINA, COMETUL, VULCAN** (belglane)  
PENTRU  
**ÎNCĂLZIRE CU COKS, CĂRBUNI DE PIATRĂ și LEMNE**  
**Mașini de Bucate**  
**MOBILE DE FIER**  
Instalațiuni de Încălziri Centrale  
**Fabrica COMETUL**  
**Adolf Salomon**  
DEPOSIT: Strada Doamnei, 14.  
DEPOSITE IN PROVINȚIE:  
Iași, la d-nul Jacques Davidovici, str. Lăpușneanu, 37.  
Craiova, la d. Petrace Andreescu & Fil, str. Lipscaunii.